

## **Marvin Gorman**



Pays: États-Unis

Langue : Anglais

Note: Pharmacologue. - Chercheur chez Eli Lilly and Co, Indianapolis, Indiana, USA (en

1982)

ISNI: ISNI 0000 0000 6648 2277 (Informations sur l'ISNI)

## Marvin Gorman: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (2)**

"The biology of ß-lactam antibiotics" (1982)

avec Marvin Gorman comme Éditeur scientifique



"Chemistry and biology of ß-lactam antibiotics" (1982)



avec Marvin Gorman comme Éditeur scientifique

Personnes ou collectivités en relation avec "Marvin Gorman" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)

Robert B. Morin



data.bnf.fr

## Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	